



В Крыму по результатам проверки сообщения СМИ о травмировании девушки в салоне междугороднего автобуса возбуждено уголовное дело

31 октября 2015 года в средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что летом 2015 года 26-летняя девушка, находясь в качестве пассажира в салоне междугороднего автобуса, следовавшего из города Симферополя в город Ялту, получила телесные повреждения в виде ожогов I-III степени шеи и туловища в результате возникшей неисправности автобуса. По данному сообщению Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым незамедлительно была организована проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время устанавливаются лица, причастные к совершению данного преступления: сотрудники организации, которые при оказании на платной основе услуг по перевозке пассажиров допустили нарушение Федерального закона «О защите прав потребителей». Тем самым были оказаны услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/985961>